

## چه نوع زخم‌هایی می‌توانند سبب مرگ بیمار شوند؟

**بخش اجتماعی**– عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با اشاره به اینکه درمان زخم مشابه، در افراد مختلف بسته به ویژگی‌های زخم متفاوت است، به این پرسش پاسخ داد که؛ چگونه زخم‌هایی می‌توانند سبب مرگ بیمار شوند؟ دکتر محمد رضوان در حاشیه برگزاری سمینار یک‌روزه مدیریت زخم در بیمارستان عرفان نیایش اظهار کرد: تعریف زخم، صدمه به بافت زنده پوست است و این‌که آیا زخم می‌تواند سبب مرگ‌ومیر افراد شود یا نه، بستگی به محل زخم و نحوه درمان و زمان تشخیص آن دارد.

وی افزود: بیماری‌هایی مانند سکنه‌های مغزی می‌توانند به‌دلیل ناتوانی و عدم تحرک، سبب زخم بستر در فرد شوند و این زخم می‌تواند تبدیل به عفونت و سپس به خون منتقل شود و در نهایت مرگ فرد را به‌همراه داشته باشد همچنین زخم پای دیابتی اگر به‌موقع درمان نشود ممکن است عوارض جبران‌ناپذیری از جمله قطع پای بیمار به‌همراه داشته باشد که البته در سال‌های اخیر با راه‌اندازی کلینیک‌های زخم و درمان‌های منسجم، این عوارض ناشی از زخم به‌شدت کاهش یافته‌است.

رضوان با اشاره به اینکه تشخیص بموقع زخم، نوع زخم و درمان صحیح آن بسیار حائز اهمیت است، تصریح کرد: به‌طور کلی زخم‌ها به دو نوع حاد و مزمن تقسیم می‌شوند که نوع حاد شامل زخم‌های ناشی از بریدگی یا زخم جراحی است اما زخم‌های مزمن شامل زخم بستر مزمن، زخم ناشی از دیابت و زخم گزفتگی عروق مزمن و زخم بر اثر بیماری است.

وی با تأکید بر اینکه درمان زخم، یک اقدام انفرادی نیست، متذکر شد: درمان زخم باید با همکاری جراح عمومی، جراح پلاستیک، متخصص داخلی، عفونی، قلب و عروق و کارشناس مجرب به زخم، متخصص تغذیه، بیهوشی و فوق تخصص درد صورت گیرد.

رضوان ادامه داد: زخم یکسان، در دو فرد متفاوت، مشابه نیست و روند درمان یکسانی ندارد و این مسئله بستگی به شرایط جسمانی و فیزیکی و حتی وضعیت بیماری‌های مزمن در فرد دارد که همه این موضوعات در کلینیک زخم باید مورد بررسی قرار گیرد تا درمان موفق برای بیمار انجام گیرد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا به نقل از تسنیم، عضو هیئت علمی دانشگاه شهید بهشتی نسبت به انگشت‌شمار بودن تعداد کلینیک‌های زخم استاندارد در کشور، انتقاد و خاطر نشان کرد: توسعه این کلینیک‌ها ضرورت دارد البته ساخت نخستین کلینیک زخم، حدود ۱۵ سال پیش انجام شد و امروزه برخی از افراد اقدام به راه‌اندازی کلینیک‌هایی می‌کنند که تعریف کلینیک زخم در آنها وجود ندارد به‌عبارتی درمان زخم به‌صورت گروهی و تیمی انجام نمی‌شود.

وی اضافه کرد: دو بیمارستان عرفان و عرفان‌نیایش، پیشگام راه‌اندازی کلینیک زخم بوده و درمان منسجم زخم با روش‌های نوین در آنها برای بیماران انجام می‌گیرد که تاکنون نتایج بسیار موثری را به‌همراه داشته‌است.

## {اجتماعی}

# اجیر شدن آدم‌کش در دسیسه هولناک سه زن

اش رفتار شرم آوری با زنان غریبه دارد و باید کشته شود. وقتی پیشنهاد قتل را به من داد، خیلی راحت حرفش را پذیرفتم. جعفر ادامه داد: تهمینه به من گفت که مرتضی خانواده اش را اذیت می کند و مهدورالدم است و من هم تصمیم گرفتم حکم الهی را اجرا کنم و برای اجرای نقشه ام از



مرتضی کمک خواستم. قاتل جوان گفت: روز قتل به همراه زهیر به خانه مرتضی رفتم و او را به قتل رساندیم اما فردای آن روز تهمینه با من تماس گرفت و خواست دوباره به محل قتل بازگردیم و جسد را آتش بزنیم که من این کار را انجام دادم. پس از اعتراف جعفر و زهیر به قتل، متهم ردیف سوم که تهمینه است در جایگاه قرار گرفت و گفت: من فریب سکینه را خوردم، او ادعا می کرد با بزرگان دین در ارتباط است. سکینه با رفتارهایش باعث شده بود همه اطرافیانش مرید او شوند و به نزدیکانش لقب مخصوص اعطا می کرد. بعد از مدتی سکینه مرا از نزدیکان خودش محسوب کرد که از این موضوع خیلی خوشحال شدم. وی افزود: سکینه با من درددل می کرد. وقتی شنیدم شوهرش با زنان دیگر رابطه دارد و مفسد فی الارض است، حرف هایش را باور کردم. سکینه تأکید داشت که باید شوهرش از بین برود و هر کسی این کار را انجام دهد، رستگار می شود و خداوند خشنود خواهد شد. من این را از جعفر خواستم و او پذیرفت این قتل را انجام دهد. سکینه

من و معصومه را مامور کرد تا این کار را بکنیم و صفر تا صد نقشه قتل را به دست ما سپرد. این ادعاها در حالی بود که سکینه وقتی در جایگاه قرار گرفت اظهارات چهار متهم این پرونده را نپذیرفت. در ادامه، دادگاه جعفر را به قصاص نفس (اعدام) و دو سال زندان، زهیر را به ۱۸ ماه زندان، تهمینه و معصومه را به ۱۸ ماه زندان و دو سال حبس تعلیقی و سکینه را به ۱۵ سال زندان محکوم کرد و این حکم نیز از سوی دیوان عالی کشور تایید شد. با گذشت ۱۴ سال از ماجرای قتل هولناک در شهرک شهید محلاتی، صبح روز گذشته جعفر که در انتظار اجرای حکم بود، پای چوبه دار رفت اما این حکم در یک قدمی اجرا متوقف شد و اولیای دم به قاتل اجیر شده مهلت دادند. این حکم برای اجرا به روز دیگری موکول شد تا شاید اولیای دم در این مدت حاضر به رضایت شوند.

#### تحلیل کارشناس

#### خطر شکسته شدن تابوی جنایت

دکتر قربانعلی ابراهیمی جامعه شناس و استاد دانشگاه می گوید: برخی افراد برای انجام بزه در جامعه توسط افراد سودجو اجیر می شوند. به این گروه از افراد قاتلان اجاره ای یا اجیر شده می گویند. معمولاً افراد سودجو کسانی را برای اهداف شوم خود انتخاب می کنند که شخصیت شان وابسته است و مشکلات مالی و اقتصادی عدیده ای دارند یا اغلب از خانواده ای فقیر و سطح پایین هستند که برای رسیدن به پول و درآمد زیاد به جای زحمت و تلاش عضو گروه هایی می شوند که به راحتی برای قتل اقدام می کنند.

امروزه در جامعه چون همه مسائل رنگ مادی به خود گرفته است و ملاک انتخاب افراد پول و سرمایه است و از سوی دیگر معنویات در جامعه کم رنگ شده، افرادی جزو این باندهای تبهکاری می شوند که انسانیت در آن ها شکل نگرفته و برای فرار از موقعیت های سخت خانوادگی و اقتصادی به این افراد سودجو پناه می برند تا آرزوهای بر باد رفته شان تحقق یابد. وقتی در یک جامعه انسانیت، شرافت، اخلاق، معرفت و… حول محور مادیات و پول می چرخد، قطعاً پرورش شخصیت جنایتکار را شاهد خواهیم بود زیرا تابوی جرم و جنایت شکسته و قبح مسائل اخلاقی ریخته شده است و هر فردی در ار تکاب جرم و قتل برای خود توجیهی فراهم می کند. برخی افراد چون از جامعه عقده و کینه دارند، پدیده های اجتماعی منفی و مخربی را به وجود می آورند تا کسب درآمد بیشتری داشته باشند از این رو به راحتی اقدام به قتل می کنند و در حقیقت از سوی افراد سودجو خریداری یا اجیر و در ازای قتلی که مرتکب می شوند پول می گیرند. وقتی تابوی این مسئله شکسته شود این افراد از انجام قتل و جنایت ترسی ندارند. عده ای دیگر نیز علاوه بر کسب درآمد، نگاه شان انتقام جویانه است و می خواهند با قدرت نمایی برای خود پایگاه و پاتوقی فراهم و از این طریق کسب درآمد کنند، از این رو نوجه های زیادی را در محلات خود اختیار می کنند و قدرت های زیرزمینی را شکل می دهند. البته افرادی که عزت نفس پایینی دارند و در خانواده های متزلزل رشد یافته اند، بیشتر عضو این گروه ها و اجیر می‌شوند. شخصیت های بی ثبات که قدرت حل مسئله را ندارند و مهارت های لازم برای نه گفتن را نیاموخته اند، طعمه این اتفاقات هولناک می شوند.

تاریخ انتشار ۱۳۹۸/۱۰/۰۷

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت اول)

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره چهار بندرانزلی به شماره ثبت ۲۵۸۰ و شناسه ملی ۱۵۹۷۳۸۰۱۰۷۲۰ ساعت ۱۳:۰۰ بعدازظهر روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۲ درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید آوینی – خیابان فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند.

**توجه:**

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ ۱۳۹۸/۱۰/۱۷ لغایت ۱۳۹۸/۱۰/۱۹ از ساعت ۰۹ صبح الی ۱۲ ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین مقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.

#### دستور جلسه

- گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۷ و بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۸.
- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
- گزارش مربوط به تغییرات اعضاء ، سهام ، سرمایه ( کاهش سرمایه )
- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده ۱۷ اساسنامه بدیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت نمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد شرایط جدید.
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

#### هیئت اجرایی شرکت تعاونی

### مسکن مهر آزاد شماره چهار بندرانزلی

تاریخ انتشار ۱۳۹۸/۱۰/۰۷

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت اول)

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره یک بندرانزلی به شماره ثبت ۲۵۷۳ و شناسه ملی ۱۵۹۵۴۸۰۱۰۷۲۰ ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۲ درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید آوینی – خیابان فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند.

**توجه:**

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ ۱۳۹۸/۱۰/۱۷ لغایت ۱۳۹۸/۱۰/۱۹ از ساعت ۰۹ صبح الی ۱۲ ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین مقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.

#### دستور جلسه

- گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۷ و بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۸.
- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
- گزارش مربوط به تغییرات اعضاء ، سهام ، سرمایه ( کاهش سرمایه )
- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده ۱۷ اساسنامه بدیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت نمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد شرایط جدید.
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

#### هیئت اجرایی شرکت تعاونی

### مسکن مهر آزاد شماره یک بندرانزلی

**بخش اجتماعی**– آدم کش اجیر شده در قتل مرد تهرانی در شهرک شهید محلاتی پس از ۱۴ سال پای چوبه دار رفت اما در آخرین لحظات اجرای حکم از اولیای دم مهلت گرفت. ۲۳ تیر سال ۸۴ بود که ماموران پلیس تهران از یک آتش سوزی عجیب در منطقه شهرک شهید محلاتی مطلع و خیلی زود تیم های پلیسی و آتش نشانان در محل حاضر شدند و عملیات مهار آتش آغاز شد. آتش نشانان پس از خاموش کردن آتش وقتی وارد خانه شدند با جسد سوخته یک مرد روی تخت اتاق خواب روبه رو شدند. جسد برای بررسی های بیشتر به پزشکی قانونی منتقل شد و کارشناسان آتش نشانی نیز علت آتش سوزی را عمدی اعلام کردند. همین کافی بود تا تحقیقات پلیسی کلید زده شود. در ادامه کارشناسان پزشکی قانونی اعلام کردند که مرد ۲۴ ساله که مرتضی نام دارد، قبل از ماجرای آتش سوزی به قتل رسیده بود.

#### ردپای ۲ زن

به گزارش خراسان ماموران جنایی پایتخت، تجسس های میدانی را در صحنه جرم آغاز کردند و در نخستین پلان تحقیقات مشخص شد، دو زن که از دوستان همسر مرتضی هستند، آخرین نفراتی بوده اند که مرد جوان را ملاقات کرده اند و به همین دلیل دو زن جوان دستگیر شدند. دو زن جوان پس از دستگیری ابتدا سعی داشتند خود را بی گناه معرفی کنند اما وقتی در برابر مدارک پلیسی قرار گرفتند، ادعا کردند که مرتضی قصد داشته آن ها را مورد آزار قرار دهد و به ناچار دست به قتل زده اند. این ادعاها در حالی بود که تیم پلیسی در تجسس های فنی و اطلاعاتی ردپای دو پسر جوان را نیز که در این پرونده نقش داشتند به دست آوردند. با راهنمایی دو زن جوان جعفر و زهیر نیز شناسایی و در یک عملیات پلیسی دستگیر شدند. کارآگاهان در این مرحله پی بردند که همسر مرتضی با سوءاستفاده از اعتقادات مذهبی مردم و برگزاری جلسات ظاهری دینی به فریب دادن چند زن و مرد اقدام کرده و در ادامه دستور قتل شوهرش را به مریدان خود داده است. ماموران در ادامه اطلاع پیدا کردند که زن مرتضی که سکینه نام دارد با یک مرد عرب در ارتباط است و به خاطر اختلافاتی که با شوهرش داشته، دستور این قتل را به دو تن از شاگردانش صادر کرده است که همین سرنخ ها کافی بود تا سکینه نیز در این پرونده دستگیر شود.

#### دادگاه کیفری

بعد از کامل شدن پرونده و صدور کیفرخواست برای جعفر، زهیر،تهمینه، معصومه و سکینه جلسه رسیدگی به این پرونده در دادگاه کیفری یک استان تهران برگزار شد. جعفر که متهم ردیف اول و قاتل مرتضی است، در ابتدا پشت تریبون دفاع قرار گرفت و گفت: قبول دارم که مرتضی را هدف ضربات چاقو قرار دادم اما مطمئن نیستم که مرتضی با ضربات چاقوی من کشته شده باشد، چون وقتی برای آتش زدن جسد رفته بودم هنوز زنده بود. وی افزود: تهمینه معلم خواهرم بود. او زن بسیار خوب و با ایمانی است و روی خواهرم تاثیر زیادی گذاشته بود و چون رفتار او روی من هم تاثیر گذاشته بود هر حرفی را می زد، می پذیرفتم. چند روز قبل از حادثه تهمینه با من تماس گرفت و ادعا کرد که یک مرد در برابر چشمان خانواده